



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205, тел. 418-38-49
e-mail: rda@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37371727

24.06.2018 № 104/Ф-954/1-2916
на № 104/Ф-954/1 від 22.06.2018

Федорчуку Олександрю
e-mail: foi+request-35761-c2b64eb3@dostup.
pravda.com.ua

На виконання доручення заступника директора Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Денисенка В.М. від 21.06.2018 № 056/53-38(з) (вх. № 104/Ф-954/1 від 22.06.2018) відповідно до статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією розглянуто Ваш повторний запит на отримання публічної інформації до Київської міської державної адміністрації в частині, що належить до компетенції Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» районним в місті Києві державним адміністраціям надані повноваження щодо ведення обліку громадян, які відповідно до законодавства потребують поліпшення житлових умов, надання відповідно до законодавства житла, отриманого в порядку розподілу від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Згідно з цим розпорядженням Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації у 2017 році були розподілені дві квартири № 182 та № 25 в будинку № 15-Б на вулиці Соломії Крушельницької в місті Києві для забезпечення ними черговиків квартирного обліку позачергової категорії «Потерпілі внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2» та першочергової категорії «Багатодітні сім'ї», у яких відповідно до статті 43 Житлового кодексу Української РСР підійшла черга на отримання житла (ці категорії квартирний облік вказані у листі Департамент будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.12.2017 № 056/93-44145/5 при передачі квартир).

Поштова адреса цьому будинку присвоєна розпорядженням Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 12 лютого 2018 року № 95.

Попередній розподіл цих квартир було проведено на засіданнях громадської комісії з житлових питань при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації 07.03.2018 для позачергової категорії «Потерпілі внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2» (кв. 182) та 05.04.2018 для першочергової категорії «Багатодітні сім'ї» (кв. 25).

На сьогодні зазначені вище квартири були запропоновані черговикам вказаних пільгових категорій у порядку черговості згідно з попереднім розподілом та надані в установленому порядку з видачею ордерів на жиле приміщення з правом приватизації.

Також Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією були затверджені спільні рішення адміністрацій та профкомів підприємств, які підпорядковані Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), про надання жилих приміщень в цьому будинку своїм працівникам, які перебувають на квартирному обліку в Оболонському районі міста Києва, з видачею ордерів серії Б на жилі приміщення, які дають право на їх приватизацію, а саме: рішення правління Київського міського творчого відділення Національної спілки театральних діячів України від 10.02.2017 № 2 про надання сім'ї режисера-постановника театру імені Лесі Українки квартири № 1 та спільне рішення адміністрації та профспілкового комітету Національної опери України про надання сім'ї соліста опери – провідного майстра сцени квартири № 64.

На розгляді знаходиться ще одне клопотання про затвердження такого спільного рішення про надання квартири № 45 працівникові Комунального автотранспортного підприємства № 273904 Комунальної корпорації «Київавтодор» з видачею ордера на жиле приміщення з правом приватизації.

За рішенням міської комісії по розподілу жилої площі, що надається громадянам, які внаслідок Чорнобильської катастрофи перенесли променеву хворобу будь-якого ступеня або стали інвалідами, дітям-інвалідам, які потребують особливого догляду, та сім'ям, що втратили годувальника з числа осіб, віднесених до категорії 1, особам, які самостійно переселились з територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, у порядку черговості загальноміського реєстру цієї категорії черговиків Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією також була надана квартира № 188 з видачею ордера на жиле приміщення з правом приватизації. Ця комісія діє при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Усі зазначені вище квартири передавались підприємствам, установам та організаціям у порядку розподілу за актами приймання - передачі від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова

Поплавський 412 36 83


О. Цибульшак